

中超第11轮迎多场焦点战

# 泰山冲击三连胜 海港成都谁首败



泰山队主帅崔康熙

从今天起,2023赛季中超联赛第11轮比赛将展开争夺,本轮比赛有多场焦点对决上演,山东泰山明晚7点半面对保级球队大连人,主帅崔康熙将带队冲击三连胜;北京国安主场迎战长春亚泰,如再遭连败国安主帅或将下课;上海海港主场对阵成都队的大战绝对是本轮最为吸引眼球的比赛,此役很可能将关乎到最终的中超冠军归属。

## 山东泰山VS大连人

崔康熙正在经历着执教泰山队的蜜月期,上轮1:0拿下齐鲁德比之后,泰山队收获两连胜,在积分榜上以3胜5平2负进14球丢11球的成绩,排名第8位。崔康熙已经为这支泰山队打上了自己的烙印。在莫伊塞斯受伤之后,黄政宇与李源一搭档的后腰连续两场发挥出色,球队也连续两场完成零封。可以说泰山队已经重新走上了正轨,球队也看到了重返前四

的希望。

反观大连人,球队已经9轮不胜,深陷降级区,主帅谢晖压力山大,一周双赛非常考验大连人消耗体能的战术打法,再加上板凳深度不足,也就无法取得像上赛季那样的成绩。大连人客场挑战士气正盛的泰山队,拿分希望并不大,更何况上赛季泰山队就曾双杀大连人。

## 上海海港VS成都蓉城

本场比赛可以说是本轮最重要的一场对决,海港队目前以8胜2平进19球丢7球的不败成绩,排名中超榜首。论实力来讲,海港队无疑要高出成都队许多,心理层面并没有太大压力,就算拿一场平局也并非不能接受。对海港队不利的消息就是对手成都队要多休息两天,在体能上可能占据优势。

成都蓉城同样保持不败,目前以5胜5平进18球丢12球的成绩排名第二,球队进攻并不存在问题,防守却是屡次出现漏洞,12粒丢球

也是第一集团里面丢球最多的。与海港进攻点只有武磊和奥斯卡不同,成都队的进攻点分散,前场三叉戟近几轮都有所斩获。如果成都队做好防守,客场击败领头羊也不是不可能的事。

## 北京国安VS长春亚泰

北京国安上轮2:3遭到浙江队逆转,6轮不败的成绩被终结,看似6轮不败,其中平局过多,因此在积分榜上国安队的排名依旧在中游。国安的伤病问题影响也非常大,张玉宁依旧无法登场,张稀哲和阿德本罗也有小伤存在。

亚泰上轮完败于海港,主帅陈洋的战术出

现问题,在多数主力缺阵的情况下,依旧选择与海港打对攻,输球也在情理之中。此番客场作战,中场核心祖伊回归,但是上轮发挥出色的曹永竞因为回避条款无法出场,陈洋还需要解决曹永竞缺阵后边路进攻的问题,边路进攻打不开,前锋莱昂纳多就得不到应有的支持。

## 浙江队VS深圳队

浙江队上轮拿下主场首胜,两度落后两度扳平,最终完成绝杀,球队韧劲十足。取胜之后,浙江队在积分榜上升到第9位,彻底逃离降级区。目前球队唯一的问题可能就是卢卡斯伤退之后出战成疑,防线会有一定影响。

深圳队上轮逆转战胜梅州客家,阿奇姆彭的反击制胜让对手难以招架,想必本场比赛也会成为深圳队改变场上局势的一种战术。目前深圳队与浙江队同分,对于两队来说,这场较量的重要性不言而喻。

## 河南队VS梅州客家

河南队上轮比赛客场1:1战平申花,排名第13位,保级形势紧迫。主力高中锋冯伯元连续出现伤病,本场比赛能否出场未知,好在另一名攻击手科维奇近几轮状态不错,连场进球,主力中卫舒尼奇也将迎来解禁复出,暂时缓解了球队的人员危机。

客队梅州队上轮被深圳队逆转,球队已经4轮不胜,士气低落,目前以2胜3平5负的成绩,排名第12位。如果本轮无法在客场拿分,将会被河南队反超,甚至会跌到降级区。球队外援杜加利奇、科索维奇等人状态明显不如上赛季,这也是导致梅州队不胜的最大一个因素。

## 沧州雄狮VS上海申花

沧州雄狮上轮爆冷击败武汉三镇,以2胜4平4负进12球丢18球的成绩,排名第11位,上海申花目前5胜4平1负高居积分榜第三。两队实力差距并非排名所显示的那么巨大,沧州队主场

想要拿分有很大可能,球队攻击力并不弱,进球数也与申花持平,球队简单直接的打法恰好也会制约申花的战术。两队的打法同样都是防守反击,就看谁能抓住对手的漏洞,送出致命一击。

## 南通支云VS青岛海牛

两支升班马之间的较量,同样也是一场保级大战。如果南通支云能够借助主场优势击败保级对手,他们也会暂时逃离降级区,但是难度极大。海牛尽管也有保级危机,但是他们

打进了11粒进球,攻击力不俗,南通若想拿分,必须要先做好防守,等到海牛压上进攻之时,找到他们防线的空当伺机反击。如果最终比赛打平,其实对两队来说都没有太大作用。

## 天津津门虎VS武汉三镇

津门虎本赛季取得的成绩亮眼,他们也是三支保持不败的球队之一,上轮绝杀大连人之后,以4胜6平进13球丢8球的成绩排名第4位。防线质的飞跃是取得成功的关键,另外,队内多名球员都打出了加盟津门虎之后的最

佳水准,巴顿、贝里奇等人延续了出色的状态。武汉三镇上轮意外爆冷输球,想要追上第一集团,本场只能取胜,不过球队在阿齐兹停赛之后,攻击力受到影响,如果本场不能拿下胜利,三镇恐被泰山与国安反超。胡宇

## 中国女排险胜巴西

新华社日本名古屋5月31日电 在5月31日进行的2023世界女排联赛名古屋分站赛中,中国女排在首战以总比分3:2险胜上届亚军巴西队,取得“开门红”。

这是中国队自去年10月的世锦赛后的首场正式比赛,主教练蔡斌派出的主力阵容为:李盈莹和王云蕗担任主攻,队长袁心玥和王媛媛担任副攻,龚翔宇为接应,刁琳宇和王梦洁分别担任二传和自由人。

中国队以25:23拿下首局,第二局22:25不敌对手,第三局中国队以25:20获胜再次取得领先,但巴西队回敬一个25:20,将总比分扳成2:2。

决胜局中,双方多次战成平局,巴西队利用进攻和中国队的发球失误以12:10领先。此后袁心玥拦网成功,为中国队将比分扳为12:12,紧接着王云蕗发球直接得分,李盈莹强攻得手,袁心玥最后时刻再次拦网得分,中国队以15:12拿下决胜局。

李盈莹拿下全场最高的26分,龚翔宇贡献18分,袁心玥和王云蕗分别拿下12分和10分。

中国队将在北京时间6月2日中午时分对阵德国队。

## 三人女篮连胜起航

新华社维也纳5月31日电 2023国际篮联三人篮球世界杯5月31日进入第二个比赛日,中国女篮在小组赛先后击败以色列队和立陶宛队,以两连胜开启本次征程。

中国队此次派出王丽丽、张芷婷、万济圆和张懿四位选手,组成新老搭配的阵容,其中王丽丽、张芷婷、万济圆一起征战过东京奥运会,并在上届世界杯夺得季军。

中国队当天首个对手是以色列队。作为本届赛事的四号种子,中国队水平明显高于对手,以21:4轻松取胜。老将王丽丽得到全场最高的12分,一分球8投6中,两分球4投2中,张芷婷抢下7个篮板。

中国队第二场对手是立陶宛队,上届世界杯季军争夺战中,中国队以21:11战胜对手。再度交手,中国队依靠出色的防守和篮板球优势,最终以17:7胜出。中国队全场迫使对手出现12次失误,王丽丽抢下全场最高的8个篮板,万济圆贡献8分和4个篮板。

中国队将于北京时间6月2日傍晚迎战罗马尼亚队和意大利队。

## 郑钦文法网遭淘汰

新华社巴黎5月31日电 在5月31日进行的2023法国网球公开赛第二轮比赛中,男单头号种子、西班牙网球新星阿尔卡拉斯以6:1、3:6、6:1和6:2击败日本选手丹尼尔太郎顺利过关;中国头号女将郑钦文1:2不敌哈萨克斯坦球员普丁塞娃,无缘单女32强。

阿尔卡拉斯在去年美网夺冠后跃居世界第一,将在下一轮对战26号种子、加拿大选手沙波瓦洛夫。

女单比赛当天继续爆出冷门,上一轮击败中国选手王曦雨的5号种子、法国选手加西亚在先胜一盘的情况下被俄罗斯选手布林科娃逆转,连续第三年在红土大满贯赛止步第二轮。